

Как празднуют выпускные в разных странах мира

McG
ENTERTAINMENT



Окончание школы, колледжа, лицея, гимназии — рубеж
чрезвычайной важности, переход к новому этапу жизни,
а точнее, как говорится, вступление во взрослую жизнь.
И праздничным финальным аккордом длинного школьного
этапа становится выпускной вечер.

К нему готовятся тщательно, начиная с праздничной одежды
и заканчивая организацией второго дня празднования.

В разных странах мира, конечно же, отмечают этот день по-разному, большое влияние оказывают на способ празднования традиции, привнося в это событие национальный колорит. Давайте посмотрим как проходят выпускные в других странах мира, поехали...



В Австралии школьники отмечают окончание десятого и двенадцатого класса. По традиции на выпускной вечер положено прибывать на необычных транспортных средствах. Здесь не идет речь о роскошных автомобилях. Выпускникам приходится приложить немало фантазии, чтобы удивить своих одноклассников. Австралийские выпускники могут приехать на бал и на пожарной машине, и на тракторе или даже тачке.



В ЮАР конец учебного года приходится на конец календарного года. Месяц выпускных церемоний – ноябрь. Поскольку в некоторых областях для аборигенов обучение в школе всё ещё остается экзотикой, на выпускной праздник часто приходит целая семья со старцами и младенцами, в своих этнических костюмах.



В Швеции выпускной вечер начинается с праздничного завтрака с шампанским. К наряду каждого выпускника (для девочек это — белое платье, а для мальчиков — костюм) полагается белая шапочка, на подкладке которой все желающие могут расписаться на память. По окончании торжественной части в школе, выпускники выходят на улицу и подбрасывают эти шапочки в воздух. После чего вчерашние школьники садятся в машины с открытым кузовом, украшенные березовыми ветками, включают громкую музыку и едут по городу. Завершается праздник уже дома, куда ребята приглашают множество гостей. При этом, для юных Шведов выпускной вечер — это еще и повод получить практичные подарки, которые им дарят приглашенные гости.



В Норвегии выпускники наряжаются в смешные комбинезоны разного цвета в зависимости от своей будущей специальности. Так красные комбинезоны обозначают экономические специальности, синие — для тех, кто будет поступать в университет.



По Индийской традиции главным событием выпускного вечера становится речь директора школы. При этом, каждый школьник получает на память маленький напечатанный буклетик, в котором содержатся адреса, даты рождения и небольшие комментарии о каждом из выпускников. Занимается составлением буклета специальный «литературный комитет».



В Польше вместо выпускного вечера отмечают праздник *stodniowka*, который проводится за сто дней до окончания школы. Празднование начинается с обязательного танца-полонеза, первой парой в котором идут директор школы с кем-нибудь из выпускников. После, начинается настоящее веселье с танцами и песнями. Если праздник отмечают в школе, то выпускники соревнуются в выдумке и изобретательности по украшению зала. Не менее популярно среди польских школьников отмечать данное событие в ресторанах, пабах и клубах. Существует дресс-код: для мальчиков — это костюмы-тройки или даже смокинги, а для девочек — вечерние платья.



Выпускной в Америке один из самых романтичных. Подготовка к проведению бала начинается заблаговременно. В начале последнего учебного года выпускной класс выбирает членов организационного комитета, который будет придумывать тему бала (например, «Голливуд» или «Лунная ночь»), украшение зала, конкурсы. Выпускницы начинают задумываться о платье, прическе, макияже, букетиках и аксессуарах. Не менее хлопотным оказывается это событие и для молодых людей, ведь на выпускной положено приехать на лимузине, необходимо также приобрести цветок, который он прикрепит к платью девушки, которую будет сопровождать. По американской традиции, девушка не может придти на бал без спутника. Он должен приехать за ней на машине (чаще всего это лимузин), подарить цветы, проводить до места празднования и опекать весь вечер. Нарушение этого закона грозит общественным порицанием. При этом, пригласить на бал можно не только кого-то из своих одноклассников, но и из младших классов или университета. Главное условие – сам приглашающий должен быть выпускником. Если же пару найти не удалось, выпускники приходят группами из нескольких человек. Завершается школьная часть бала выбором Короля и Королевы, которыми, как правило, становятся самые популярные и красивые выпускники. После все выпускники отправляются в рестораны или отели, где продолжают праздновать до утра. Двумя днями позже выпускники получают аттестаты.



Аргентинским школьникам, а точнее их родителям повезло больше всего. В этой стране не принято хвастаться и одеваться в шикарнейшие выпускные платья и костюмы. А причиной служит особая традиция, которой заканчивается вручение документов об окончании школы.

Как только прозвонит последний школьный звонок, вчерашние школьники с ног до головы обливают друг друга сиропом, соком и кетчупом. Также в ход идут сырые яйца, пирожные и тонна другой еды. После чего довольные и изнеможенные выпускники, в таком же виде, прогуливаются улицами города.



Самый сумасшедший школьный выпускной проходит в Южной Корее. Начинается все рано утром с восходом солнца. До обеда обычно заканчивается официальная часть, на которой вручаются документы, свидетельствующие об окончании школы. Все это происходит на глазах у всех родственников и близких знакомых семьи школьников. Поется гимн школы, отдаются почести учителям и родителям, и начинается самое интересное. Когда звучит последний звонок, выпускники забрасывают друг друга сырыми яйцами и обваливают в муке. После чего сжигаются так ненавистные учебники, и режется на мелкие кусочки осточертевшая школьная форма. И как только нашим выпускникам не пришел подобный ритуал в голову?





Как празднуют выпускные в разных странах мира